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Ce 3°me yerset de la sourate Al Ikhlace attire I'attention sur les 2 aspects de
I'attribut d’Allah, Eternel.

En effet, tout en dehors d’Allah et en dehors de ce qu’Allah a rendu
« éternel », a une origine (un début) et/ou une fin.
Les savants distinguent le caractere azali (qui a toujours été), caractere

N e g A | exclusivement divin, du caractere abadi (qui sera toujours).
S S ] clstement din,du caracire
J K her < il > < > M Allah est Seul a étre azali et abadi.
/QM‘UW"‘ ‘ﬁ—-“’\‘ Mais Allah a voulu donner le caractere abadi a certaines entités. Par
PP / PP t§ 1 p) » a . )
583K ,95 @d.na.‘\ ‘@ \4&3‘9@ dB exemple notre ame ou encore le paradis et I'enfer.
(/ 2 28A, 24 /7|% 2428 ‘
I OGN ‘}“5“\-‘ O&’ﬂﬁ@wﬁz‘. || Concernant le caractére azali d’Allah, l'illustre savant Qari Tayyib (< 4es )

fait remarquer que le Coran utilise souvent pour décrire les qualités divines
une formulation passée. Par exemple pour dire qu’Allah est Savant et Sage,
le Coran dit : s agleablc€s

Or ¢ est au passé. Qari Tayyib (4} 4ea ) explique qu’Allah veut montrer ici
qu’lL était déja Savant de chague chose avant méme de créer chaque chose
et qu’lL était déja Tout Puissant avant méme de manifester Sa Toute
Puissance.

Savoir Etve an Coran
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(il) a eté et (il a) jamais

engendré engendre



IL (Allah) n'a engendré, n'a eté engendre non plus
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a été engendré et a engendré

PAS
D’ASCENDANCE

Pas de début

. . . Pas de fin
ni d’origine



Tout en defrors dAUGH et en defors de ce ga Alldh a rendu
« Eternel », a ane origine (an début) et/ou ane fin.
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Relier les définitions a leurs équivalents en arabe
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Allah d .

Engendré . . ﬁ
'absolument Indépendant . . /’/
Jamais . . 85,’[

A été engendré . . }j
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Savoir Stve au Covan
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